

Vaše číslo	Naše číslo	Vybavuje	Dátum
	OS-275/111/2019	<u>vlasta.puchovska@siov.sk</u>	01. 03. 2019

VEC: Pozvánka na 9. ročník súťaže žiakov stredných škôl ENERSOL – SK, využitie alternatívnych zdrojov energie

Vážený pán riaditeľ / pani riaditeľka,

pozývame žiakov Vašej školy k aktívnemu zapojeniu sa do súťaže, ktorá tento rok je zaujímavá tým, že v rámci programu celoštátnej súťaže 09. - 10. apríla 2019 sa v Strednej odbornej škole v Senici uskutoční 11. - 12. apríla 2019 medzinárodné kolo súťaže ENERSOL. Nominovaní víťazi z celoštátneho kola tak budú mať možnosť predstaviť svoje zaujímavé odborné práce aj pred žiakmi zúčastnených krajín Európy, kde získajú nové skúsenosti a ďalšie zaujímavé ocenenia.

Záštitu nad súťažou prevzala ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR pani Martina Lubyová. Štátny inštitút odborného vzdelávania je gestorom a organizátorom postupovej súťaže.

Súťaž je zameraná na podporu mladých talentovaných žiakov stredných škôl. Podporované sú témy prác projektov, ktoré riešia energetickú koncepciu samosprávneho kraja v oblasti rozvoja alternatívnych energií, využiteľnosť dostupných lokalít z oblasti používaných obnoviteľných zdrojov energie k vyhodnoteniu vlastných prínosov, údržby, ohlasov verejnej mienky a p., využitie spolupráce s priemyselnými firmami k získaniu informácií o inováciách výrobných technológií, využitie partnerstva s automobilovými firmami v riešení technológií zameraných na úspory a znižovania emisií v doprave a podpora osvetovej činnosti za účelom získavania skúseností o podpore environmentálnej výchovy a vzdelávania. Aktuálnosť problematiky medzinárodnej súťaže poukazuje na odvetvia šetrných technológií a energetických úspor, ktoré sú pre prípravu mladej generácie pre rozvoj budúcej profesie a osobný život veľmi dôležité.

Krajské kolá sa uskutočnia podľa pokynov okresných úradov odborov školstva najneskôr do 22. marca 2019. Víťazné práce z krajov posielajú organizátori do 22. 3. 2019 na adresu SOŠ v Senici enersol@sossenica.sk, postupový kľúč 3 kategórií - hlavná, tvorivá a propagačná určuje Organizačný poriadok a organizačno-technické pokyny www.siov.sk.

S pozdravom

Michal Němec
riaditeľ ŠIOV